CESIÓN DE DERECHOS


LUGAR, FECHA, de 2025


Por medio de la presente, yo, -NOMBRE DE COLABORADOR EXTERNO-, en mi condición de autor/a del texto -TÍTULO DEL TEXTO-, cedo y transfiero al coordinador/a principal -NOMBRE COORDINADOR/A- los derechos que me corresponden en esta obra para que sea incluida en el libro: -TÍTULO DEL LIBRO-, que será postulado al Cuarto Concurso de Publicaciones Académicas Sello Editorial UV, año 2024.

En este acto,  en el caso de ganar el concurso, el cedente confiere poder al cesionario para la celebración de un contrato de edición con la Universidad de Valparaíso conforme se establece en las bases del concurso aprobado mediante decreto exento 382, del año 2024. En el evento de la celebración de tal contrato, se entenderán cedidos, pero sin limitarse, todos los derechos señalados en el artículo 18 de la ley 17.336 de Propiedad Intelectual, y especialmente los derechos de publicación; edición; distribución; comercialización; reproducción; comunicación pública; transformación y adaptación, en cualquier tipo de soporte conocido o por conocer y desarrollar, como asimismo, se deberán señalar los elementos contenidos en el artículo 20 de la misma ley, entre ellos, indicando que la suma pactada por los derechos de autor del cedente corresponden a un peso.

El cedente declara ser el único y legítimo propietario de los derechos que le corresponden en la obra. En consecuencia, libera de toda responsabilidad al cesionario en caso de acciones entabladas por terceros debido a transgresiones a la propiedad intelectual y manifiesta, además, que no tiene contraído ni contraerá compromisos o gravámenes de ninguna especie que atenten contra los derechos que por este acto cede.

El cesionario recibe y adquiere para sí la totalidad de los derechos señalados en el párrafo anterior respecto de la obra objeto de esta cesión reconociéndole al cedente su calidad de autor/a del texto denominado -TITULO DEL TEXTO-.
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